

Весна – время музыки и открытий. Открывать будем новый велосезон – не пропусти День велосипедиста! А хорошую музыку нам обещает долгожданная Премия Муз-ТВ 2010. Голосование за номинантов уже идет! Поддержи любимого исполнителя!

## Интернетка.фе

**Ж**итель Майами Альберт Гонсалес, один из самых известных в мире компьютерных мошенников, приговорен к 20 годам лишения свободы.

28-летний хакер, совместно с сообщниками похитивший около \$200 млн., признан виновным во взломе счетов более чем 40 миллионов платежных карт известных ретейлеров. «Это самый суровый приговор за всю историю американского правосудия», – заявил Марк Раш, бывший руководитель подразделения по борьбе с компьютерными преступлениями Министерства юстиции США.

Свои преступления хакер попытался оправдать компьютерной зависимостью. А адвокат Гонсалеса даже подобрал для своего подопечного подходящее психическое заболевание – синдром Аспергера (форма аутизма), но это хакеру не помогло.

Впрочем, человек устроен довольно странно и учиться на чужих ошибках не желает. Недавно все новостные телеканалы мира сообщили о поимке хакера, подорвавшего в социальной сети Твиттер пароль к странице президента США Барака Обамы. 25-летний французский безработный, известный под ником Hacker Scroll, в отличие от Гонсалеса добивался результата не знаниями, а усидчивостью. Взлом микробогов он осуществлял тупым подбором пароля. Для начала узнавал имена администраторов, после чего собирал информацию о подробностях их личной жизни – адреса, состав семьи, имена детей и даты их рождения. За год хакер получил доступ к миллиону аккаунтов Твиттера по всему миру. Он смог проникнуть на страницы многих знаменитостей, включая Бритни Спирс, Лили Аллен и Эштона Катчера. В настоящее время горе-хакер, проживающий с родителями неподалеку от Клермон-Феррана, в ожидании суда находится под подпиской о невыезде. У него есть все шансы на получение тюремного срока. Вот тогда усидчивость ему уж точно понадобится.

## УЖЕ СКОРО!



**И**з года в год вот самым знаковым музыкальным событием лета становится церемония вручения Ежегодной националь-

Пресс-конференция, посвященная Премии Муз-ТВ 2010, состоялась 6 апреля. На пресс-конференции были объявлены 11 номинантов премии, а также был дан старт зрительскому голосованию за номинантов. Спешите проголосовать за любимого исполнителя!

### УЧАСТНИКИ ПРЕМИИ МУЗ ТВ 2010:

МакСим, Звери, Ани Лорак, Баста, Александр Рыбак, ВИА ГРА, Сергей Лазарев,

ной телевизионной премии в области популярной музыки «Муз-ТВ». Очередная восьмая торжественная церемония состоится 11 июня 2010 года в Москве на площадке спорткомплекса «Олимпийский».

Публике будут представлены имена двенадцати победителей в различных номинациях, к тому же почетные награды получают лауреаты двух специальных номинаций, а также отметят наградой музыкантов, которые наилучшим образом в 2010 году представили Россию на мировой сцене.



A'Studio, Жанна Фриски, Винтаж, Дискотека Авария, Serebro, Кристина Орбакайте, Валерия, DJ Smash, Бумбокс, Shahzoda, Банд'Эрос, Quest Pistols, Вельвет, Тимати Т9, Город 312, Слава.

### ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО КОМПЬЮТЕРНОГО СЛЕНГА

**Т**олько в русском и армянском языках знак @ называют собачкой. В других языках чаще всего @ называют обезьянкой или улиткой, встречаются и такие экзотические варианты, как штрудель (на иврите), сельдь под маринадом (в чешском и словацком), лунное ухо (в казахском).





С этого года и наша страна решила приобщиться к празднованию Дня велосипедиста и, вместе с Нидерландами и Германией, сделать его ежегодным и традиционным.

# 10 МАЯ - ДЕНЬ ВЕЛОСИПЕДИСТА

В Москве организацией этого праздника, при поддержке Федерации Велосипедного Спорта России, занимается велокастом клуб «P.A.C.T.A.БАЙК». 10 мая для всех любителей двухколесного транспорта он организует массовый велопробег, который пройдет по территории объединения каскадеров «Мастер» крепости «Сетуньский Стан».

Адрес: 2-й Сетуньский проезд, 5Б.

**ВХОД БЕСПЛАТНЫЙ**

## ВЕЛОПРАЗДНИК В ЗНАК ПРОТЕСТА

Активный день колеса (Der Radaktivtag) – ежегодный праздник любителей велосипедной езды в Дюссельдорфе. Обычно он проходит рядом с мэрией города, на променаде Рейна в последнюю субботу июня.

Первый официальный велопраздник состоялся в 2006 году, но еще в начале девяностых годов прошлого столетия в городе проводили веломарши в знак протеста против засилия автомобилей.

В Ак-

тивном дне колеса принимают участие тысячи велосипедистов. На празднике можно увидеть новейшие конструкции велосипедов известных фирм, приобрести принадлежности и велозапчасти и принять участие в спортивных и шуточных мероприятиях. В 2009 году в празднике принял участие известный персонаж Тур де Франс, называемый «Дьяволом Тура». Он восседал на самом большом в мире тандеме.



## В СТРАНЕ ТЮЛЬПАНОВ И ВЕЛОСИПЕДОВ

Уже много лет в самой велосипедной стране мира – Нидерландах – каждую вторую субботу мая отмечают День Велосипедиста (Landelijke Fietsdag).

Велосипеды распространены в королевстве Нидерланды повсеместно: велосипедистам всегда открыта «зеленая улица», есть сеть специальных велодорожек, велосипедные светофоры и даже полиция пересела на велосипеды. Молодые девушки и роскошные дамы, бритоголовые отцы семейств и длинноволосые рокеры — все колесят на машинах самых разнообразных конструкций.

Велосипеды здесь часто крадут. Это уже практически превратилось в один из национальных видов спорта. К пропаже велосипеда голландцы относятся философски. Рассказывают, что во Вторую мировую войну немцы, устав гоняться за не подчиняющимися новому порядку голландскими велосипедистами, стали изымать велосипеды у всех горожан. Отобранные велосипеды утилизировали, бросая в ближайший канал. Поэтому иногда на вопрос о

глубине амстердамских каналов голландцы отвечают: «Три метра воды и метр велосипедов». По другой версии, немцы в конце войны, чтобы не отступать пешком, просто прихватывали велосипеды с собой. Как бы то ни было, голландцы пропажи велосипедов



не забыли, и во время футбольных матчей между Голландией и Германией часто скандируют: «Верните наши велосипеды!».

■ **Мода, спорт, тусовки, звезды, развлечения, фотосессии, конкурсы...** Все это и многое другое в интернет-галерее проекта «ПРОДВИНУТЫЕ»:

**ksukla.gallery.ru**

■ Ты можешь отправлять письма с пометкой «для Ксю» на почтовый адрес редакции или на [kсения.dorohina@vm.ru](mailto:kсения.dorohina@vm.ru). А также продолжай общаться в интернет-дневнике проекта: [www.liveinternet.ru/users/ksukla/](http://www.liveinternet.ru/users/ksukla/)



**ПРОДВИНУТЫЕ**